

山东水利职业学院党史学习教育领导小组

山东水利职业学院党史学习教育周报

(6月10日-6月25日)

一、前期工作进展情况

(一) 规定动作落实情况

1. 6月8-10日，学院深入践行“我为群众办实事”活动，组织举办教育部“1+X 植保无人飞机应用职业技能等级证书”首期师资培训班，来自全国40多所高职院校的60余名学员参加了本期培训。

2. 6月10日下午，学院邀请日照行政学院副院长岳庆刚教授到校作党史学习教育专题报告，通过阐述中国共产党的历史使命，系统回顾中国共产党的圆梦历程，进一步提升党员党性修养、激发政治热情、强化使命担当，持续推动学院党史学习教育走深走实。

3. 6月10-11日，学院开展了火灾应急疏散演练、疫情防控知识及急救技能培训等形式多样的学生安全教育，通过强化学生安全意识、加固校园安全屏障等实打实的举措，深化“我为群众办实事”的实效。

4. 6月10-13日，学院深入企业、携手企业深化“我为群众办实事”活动，与山东水总有限公司签订校企合作订单培养班协

议，带领相关专业学生赴山东锦宏建设工程有限公司开展学习交流，促进校企合作深度融合，搭建学生实践实训平台。

5.6月15日上午，学院组织处级及以上干部前往莒县“本色老党员红色群落”展览馆，开展“传承本色精神，践行初心使命”主题党日活动，重走革命老路、重温入党誓词。在参观红色资源中汲取精神之钙，在传承红色基因中打牢行动之基，将本色精神转化为学党史、办实事、创新局的强大动力。

6.6月15日下午，为深入践行“我为群众办实事”，学院举行“尚美”文化讲习班开班仪式。讲习班旨在通过讲座、论坛等形式，引导学生发现美、崇尚美、追求美，进而实现以美化人、以美育人。开班式上，党委副书记赵明阁作了题为《加强学风建设，塑造文明形象》的专题报告。

7.6月17日下午，根据省委党史学习教育领导小组有关要求，学院党委理论学习中心组以及各党总支集中学习了《关于认真学习贯彻习近平总书记〈用好红色资源，传承好红色基因，把红色江山世世代代传下去〉重要文章的通知》等内容，深入贯彻习近平总书记重要文章精神，充分利用红色资源开展红色教育。

（二）“自选动作”开展情况

1.6月11日，学院举办庆祝中国共产党成立100周年“红色家书”诵读会，通过诵读革命战争年代的革命家、革命英雄以及社会主义建设年代和新时代先模人物的红色家书，激励广大教职工坚定不移听党话、跟党走，为学院发展建设贡献力量。

2.6月13日晚，学院举办“青春向党 致敬百年”庆祝中国共产党成立100周年文艺汇演。整场演出紧扣红色主题，由“红色记忆”“追梦中国”“走向复兴”三大篇章组成，师生用歌声、

舞蹈等为中国共产党百岁华诞献上了一份深深地敬意和祝福。

3.自6月22日开始,学院举办“奋斗百年路 启航新征程”建党百年党史展览,在学院掀起党史学习教育的活动热潮,力促全体党员在党史学习主题教育活动中明理增信,崇德力行。

二、工作中存在的问题

1.党史学习教育经验做法、典型案例等宣传工作不到位,各部门开展党史学习教育不成体系、不够创新,难以形成有亮点、可推广的经验做法。

2.“我为群众办实事”活动主要精力在“办”,关于事情办得好与不好、群众满意与否的反馈机制不够健全。

三、下步工作打算

1.举办庆祝中国共产党成立100周年歌咏比赛。

2.继续举办学校党史学习教育党史展。

3.继续开展“我为群众办实事”活动意见和建议征集活动。